A FL #E ol K OV R R R

A FL AT H PRGBLAFLA30H AFLES A ST BB
it 4 NFL O FE I e i
T * 4 N [E W BB T (2D 1)
T F % #r PIETrES T BHIN AR 1EPT
L KL LL iR
2,181,600 L 2,020,000
TOE i (FEMAE£100/108) i
B 1K il [R A 4% 1,897,560 [ |AAEHIBRAME#>100/108 1,757,000
&5 AN L % &F 4 N - R CEARSFIASIE ) fE R
M M M
1 Iz 2,050,000 1,980,000 kL
2 |BEwmE e 2,070,000 | AFLERFE (FEE)
3 |y a— 2,100,000 | AFLEAFE (FER)
4 |EpiEE B HEIR
P B S AFBINE DG HEIRF 145 A125%Y
KNEREBOIRHZ RO TP, NEARE| ST~ EFIEN
5 AT R N | st
WRLEE A | BTz AFL&%H 1,980,000 1M
AL AR DI BB S % 158,400 M| &FL&%HE 2,138,400 M




A FL #E ol K OV R R R

A FL AT B [PERKBIAELAB0R AL PR MEBGR (B AR

B AFLOFER]  [F4 B4

¥ B 4 | PEAHERSGEMREEES

EE I PR S e

T oE Ok 1,220,400 (%%%ﬁiﬁ%ﬁ?og) 1,130,000 4

fic AR ) BR A A& — M| BR A% 100/ 108 —

iR A KL ¥ E A A FLE 1 H (GRS

M M M

1 |77)—7 1,070,000 AL

2 | HB 1,582,000

3[BT W/ TAL AT A 2,200,000

EHLEEL | TIV—T ANFL&%R 1,070,000 14
TEFL BRI B Bl D% 85,600 M| Y%AL&%E 1,155,600 1




A AL R K O R R R

A KL ¥ 1T B [PEARS1IAE1H30H AALE P PIETHRAT 3015%=
e ANALOFER]  |Fe4 i

* % & |F2HPR AT 8L B O R EH IR EER

¥ % % T [PAETHEe T B15EM PAETHRT

. NFLZE LA i A%
4,903,200 L 4,540,000
TOE M % 5 (P EAMi#&D100/108) 5
B 1K il BB A 4% — H BB FRAR B 0> 100/ 108 —
EE AN fL ¥ & A4 A AL &1 [H FER
& & M
1R pH8 2,880,000 kL
INTEARITE N

2 |BEYZ7RpE R R L 3,160,000

3 |wra7r—n==x 3,180,000

4 =AU —FF— 3,500,000

5 |uAax~rary s 3,800,000

6 [BRELHF 4,100,000

7 |Gt S 4,200,000

8 |FLRT LA 4,380,000

WALEE A | BE o0 AFL&%H 2,880,000

TEFL S AR D I B Bl S % 230,400 M| &FLe%E 3,110,400 H




A AL R K O R R R

AL #BCAT B PERRSTAELA 30 H ANFLIG T PATEET MBGR

B NFLOFER] | FE44 54 (FAEAFL)

Yoo s A |PAETAMERE CHEATAE (AT LV—T)

MoON S B |PAETRG T H 16 PAETRET S IR

T OE M K vriTERE 74,712,285 1 (%{\ﬁﬁ;ﬁitot)%o{gﬁfog) HRITERS ]69,178,041 M

F K T FR AT A& — M F AR 02100/108 — A

& AR ¥ F A4 A KL EE 1 E it

[ERT Tk ] M M o]

1 | #GE STV — S (R 48,665,562 AL

2 [k 51,045,466

3 |MITBaS2=r—ar FH A 52,048,856

4 A=y 7AW R

5 |WRF—Power R

6 |Wh1—t BB

7R RA (R

8 |Gtk R A ALERFE

9 [#R=/red MNLEARAE

10 |7 vhasia=br—a XM MNLERZE

11 3yveay)— oL E¥—H ALERFE

RS | AUEN T U S A D g 665,562 1
VLA B TARD I B B A5 D% 3,893,246 M| VKFL&HH TR 52,558,808 [




A AL R K O R R R

A KL AT B PEABLAELA 30 H AALS T PATEET MBGR

A ANALOFER] |54 B4 (BE AKL)

Yoo & A |PRAETAMRRE Ol 5E S (B L —T)

N 5 Bt [PRAETAR T BIELS PRI A3

T OE M K v 47,510,830 1 (%{\ﬁﬁ;ﬁitot)%o{gﬁfog) HRTERE ]43,991,509 M

F K T FR AT A& — M F AR 02100/108 — A

Ky AL ¥ E A A FL B 1 i SR

(TR ] & & &

1 [ITBaR=a=fr—tarTH A 25,933,651 il

2 |FRENTFT— = —W 27,672,939

3 kb 28,822,273

4 A=y 7AW R

5 |WRF—Power R

6 |Wh1—t BB

7R RA (R

8 |Gtk R A ALERFE

9 [#R=/red MNLEAE

10 |7 vhasia=br—a XM MNLERZE

11 3yveay)— oL E¥—H ALERFE

WALEHS | BITBaza=r— a7 qy ML TWTERET o5 933 651 1
AL R DI R B O 2,074,603 M| wAL4EE |l 98,008,344




A AL R K O R R R

AL #BCAT B PERRSTAELA 30 H ANFLIG T PAEHRAT M BGR

B NFLOFER] | FE44 54 (FAEAFL)

Yoo & & |PAETAMRRSE Ol 5E S (COv—T)

WA B T | PAETREZEH-A1863F M Eftr 2 — S ThiER

T OE M K v 129,556,346 1 (%{\ﬁﬁ;ﬁitot)%o{gﬁfog) Wﬁﬁlﬁ’19,959,579 M

F K T FR AT A& — M F AR 02100/108 — A

& AR ¥ F A4 A KL EE 1 E it

(4 T ek ] & &

1| [HmE o)V — S—h— 100,687,126 il

2 = xvh IR

3 A=K R

4 |BF —Power R

5 |[A—tn BB

6 |k SR AL FEIR

7 _|WRITBIR o= —Yar T A (R

8 |Gtk R A ALERFE

9 [#R=/red MNLEARAE

10 |7 vhasia=br—a XM MNLERZE

11 3yveay)— oL E¥—H ALERFE

EFLEES | HOREN =TV — =M — AFL&HA VrRTTER ] 100,687,126 1
AL R DI R B O 8,054,071 1| wEfLezm L EEL 108,742,007 1




A AL R K O R R R

AL #BCAT B PERRSTAELA 30 H ANFLIG T PAEHRAT M BGR

B NFLOFER] | FE44 54 (FAEAFL)

W W A [PRAETAERE CEHTE (D7 V—T)

WA B BT |[PAETTRTE TP ALEM K

T OE M K v 24,408,607 1 (%{\ﬁﬁ;ﬁitot)%o{gﬁfog) HRTERE 122,600,562 M

F K T FR AT A& — M F AR 02100/108 — A

& AR ¥ F A4 A KL EE 1 E it

(4R Tk ] & & &

1 | #GE STV — S (R 19,812,789 AL

2 = xvh IR

3 A=K R

4 |BF —Power R

5 |[A—tn BB

6 |k SR AL REIR

7 _|WRITBIR o= —Yar T A (R

8 |Gtk R A ALERFE

9 [#R=/red MNLEARAE

10 |7 vhasia=br—a XM MNLERZE

11 3yveay)— oL E¥—H ALERFE

RS | AUEN T U S A D g 12,180 1
VLA B TARD I B B A5 D% 1,585,024 M| J&FL&%E HRTERe] 21,397,813 [




A AL R K O R R R

AL #BCAT B PERRSTAELA 30 H ANFLIG T PR WBGR
B NFLOFER] | FE44 54 (FAEAFL)
Yoo & A |RAETAEERRECE TS5BS (EX v —T)
N 5 BT [PRAEMTRRLT BT HE3EEELY; b 24KRk
(R Tk ] YT (4R TR ]
T OE M K 21,127,540 1 (%{\ﬁﬁ;ﬁ?ﬁtot)?o{gﬁfog) 19,562,537 M
F K T FR AT A& — M F AR 02100/108 — A
& A HL ¥ FE A A KL EE 1 E i SR
(4 T ek ] & & i
1 |Zvyoazy— =gl x—H 14,762,771 il
2| kb 14,936,354
3 |F —Power 17,324,818
4 [HERERENTFTT— ST HEIR
5 [ A—L IR R
6 |Wh1—t BB
7R RA (R
8 [BRITBaSa=/—arTH A (R
9 |Gk R A ALERFE
10 |t AFLEARFE
11 |z7evbasia=br—a AW MNLERZE
WLEES | IYynas)—rm L F—f atem L e
VLA B TARD I B B A5 D% 1,181,022 M| ¥&FL&%H Ve ] 15,943,793 [




A ALl Kk O R R R

x

A AL AT B TERR3I4ELAB0H AALEE PR WBGR

B ANALOFRR] |54 5t g (EEAFL)

Yo 4 |[PAETAEERE CERTE N (F/Lv—7)

WO B pr PRATAR2 T BH9E KKBRRERCT S8k

TR B TR
T OE i K& vRTERE 12,188,433 H (%{\ﬁﬁ;ﬁ?ﬁtot)?o{gﬁfog) vrER ]11,285,586 M
fic AR ) BR A A& — M BRI BT #2100/ 108 —
e A HL ¥ HEH A A AL B 1 A GRS
CFET TR ] & & &

1 [FEH=F— S~ — HEIR

2 = xvh FEIR

3 [ A—LyIAM FER

4 |F —Power FER

b |#RA—tL FER

(O L5 & A % FEIR

7 _|MITBaRa=b—sar THA FEIR

8 |G 1 A MLEAE

9| MLETE

10 |7 vhasia=br—a XM MNLERZE

11 |3yyaarzy)—r oL —H AFLEAE




